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INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS 08 de marzo de 2024 
INAPA 

CIRCULAR No. 1 DE RESPUESTAS Página 1 de 1 
COMITÉ DE COMPRAS 

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS 

“ADQUISICIÓN DE TRANSFORMADORES Y COMPONENTES ELECTRICOS PARA SER UTILIZADO EN 

TODOS LOS ACUEDUCTOS A NIVEL NACIONAL” 

El Comité de Compras y Contrataciones del Instituto Nacional de Aguas potables y alcantarillados (INAPA), 

les informa que, hasta la fecha 06 del mes de marzo del 2024, recibimos preguntas y les damos las siguientes 

respuestas: 

1. ¿Los transformadores son monofásicas o trifásicas? 
Respuesta: Monofásicos. Ver ficha técnica, enmienda No. 1 

2. ¿Bajo qué norma debe regirse la fabricación y parámetros eléctricos de los transformadores? Indicar 
nombre y/o número. Si es local suministrar información 

Respuesta: NMX-J-116-ANCE o ANSI-C57-12-20. Ver ficha técnica, enmienda No1. 

3. Enrelación a los monitores de fases ¿tienen alguna referencia del equipo solicitado? 
Respuesta: Cumplir con todas las especificaciones técnicas suministradas en la ficha 

técnica. 

4. Enrelación a los controles de nivel ¿tienen alguna referencia del requerimiento? 
Respuesta: Cumplir con todas las especificaciones técnicas suministradas en la ficha 

5. Luego de un cordial saludo, sirva la presente para hacer solicitud formal de la dirección donde 
serán instalados los transformadores solicitados indicado en el Pliego de Condiciones requerido 
mediante el proceso No. INAPA-CCC-CP-2024-0004, " ADQUISICIÓN DE TRANSFORMADORES Y 

COMPONENTES ELÉCTRICOS PARA SER UTILIZADO EN TODOS LOS ACUEDUCTOS A NIVEL 
NACIONAL", en vista a que la misma no está contenida en la documentación técnica adjunta al proceso 
de compra publicado en el Portal Transaccional y página de la entidad; plataformas legalmente 
autorizada para tales fines. Agradecemos infinitamente que nos compartan la dirección o indicarnos 
bajo que normativa de Homologación estaría. 
Respuesta: Pueden ser homologados por Edesur o Edenorte, ya que los mismos serán recibidos 
en el Almacén de INAPA, ubicado en el Kilómetro 18 de la Autopista Duarte, según pliego de 
condiciones y su instalación no está prevista para un lugar en específico. 
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